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Реч ну фло ти лу Вој ске Ср би је у Но вом Са ду об и шли су,
1. ок то бра, стра ни вој ни иза сла ни ци акре ди то ва ни у Ср би -
ји. Пред во ди ли су их пред сед ник Асо ци ја ци је вој них иза сла -
ни ка пу ков ник Бјорн Тор стен сон, иза сла ник од бра не Кра ље -
ви не Швед ске, и до а јен вој ног ко ра у Бе о гра ду пот пу ков ник
Га бор Ма кач, иза сла ник од бра не Ре пу бли ке Ма ђар ске.  

Ка пе тан бој ног бро да Не бој ша Јок си мо вић, ко ман -
дант Реч не фло ти ле, го во рио је го сти ма о на ме ни и за да -
ци ма је ди ни це ко јом ко ман ду је. По том су вој ни ата шеи

об и шли спо мен-со бу Фло ти ле и са гле да ли тра ди ци је тог
са ста ва на ше вој ске.  

У књи гу ути са ка пот пу ков ник Ма кач за бе ле жио је –
„У име на ше асо ци ја ци је за хва љу јем на го сто прим ству, уз
же љу да и да ље пло ви те плов ним пу те ви ма“.   

За го сте је у ка сар ни „Алек сан дар Бе рић” ор га ни зо -
ван при каз на о ру жа ња и опре ме ко ји ма је ди ни ца рас по ла -
же. Са па лу бе бро да „Ша бац”, вој ни иза сла ни ци су, на 63.
уз вод ном плов ном ки ло ме тру Ду на ва, по сма тра ли при каз
оспо со бље но сти при пад ни ка Реч не фло ти ле у из вр ша ва -
њу за да та ка из све три ми си је Вој ске. Том при ли ком ан га -
жо ва ни су реч ни ро ни о ци, де сант но-ју ри шни чам ци, реч -
ни ми но лов ци и пон то нир ске је ди ни це. 

Б. М. П. 

Де ле га ци ју Ми ни стар ства од бра не, ко ја је од 27. до
29. сеп тем бра бо ра ви ла у по се ти Ми ни стар ству на род не
од бра не Ру му ни је, пред во дио је по моћ ник ми ни стра од -
бра не за ма те ри јал не ре сур се Или ја Пи ли по вић. Срп ски
си стем од бра не пред ста вља ли су и ди рек тор Вој но тех нич -
ког ин сти ту та пу ков ник Зо ран Ра јић и про де кан за на ста -
ву Вој не ака де ми је пу ков ник Бо бан Ђо ро вић.

На ши зва нич ни ци раз го ва ра ли су са др жав ним се кре -
та ром за пла ни ра ње и по ли ти ку од бра не Ру му ни је Ви о ре -
лом Оан ћом, за ступ ни ком на чел ни ка Сек то ра за на о ру жа -
ње бри гад ним ге не ра лом Ка та ли ном Мо ра ру ом, рек то ром
На ци о нал ног уни вер зи те та Ка ро лом Пр вим, ге не рал-пот -
пу ков ни ком Те о до ром Фрун зе ти јем и пред став ни ци ма ру -
мун ске од брам бе не ин ду стри је. То ком по се те, би ло је ре -
чи о са рад њи у обла сти обра зо ва ња и раз ме ни екс пе ра та
из ме ђу на ше две зе мље. 

Де ле га ци ја Ору жа них сна га САД, ко ју је пред во дио
за ме ник ко ман дан та 5. кор пу са бри гад ни ге не рал Мајк Ра -
јан, бо ра ви ла је кра јем ме се ца у Ко ман ди и је ди ни ца ма на -
ше Коп не не вој ске.  

Бри гад ни ге не рал Ви до је Жив ко вић, за ме ник ко ман -
дан та, ин фор ми сао је го сте о  струк ту ри, ми си ја ма и за да -
ци ма тог са ста ва Вој ске Ср би је.

Пред став ни ци ору жа них сна га САД бо ра ви ли су то ком
по се те у 63. па до бран ском ба та љо ну у Ни шу и ба зи „Југ” код
Бу ја нов ца. Том при ли ком, об и шли су и кул тур но-исто риј ске
спо ме ни ке Ни ша „Ће ле ку лу”, „Че гар” и ни шку твр ђа ву. 

З. М. 

У Цен тру за ми ров не опе ра ци је Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је одр жан је пе то днев ни курс на ко ме су би ли пре да -
ва чи чла но ви рад не гру пе Ору жа них сна га Кра ље ви не Бел -
ги је. Курс је отво рио на чел ник оде ље ња за са о бра ћај и
тран спорт у Упра ви за ло ги сти ку ГШ ВС пу ков ник Ми лош
Ба ко вић, а по ла зни ци ма кур са обра тио се и во ђа бел гиј -
ске де ле га ци је ма јор Вал тер Хејнс, на чел ник коп не ног
тран спор та у Кон трол ном цен тру за тран спорт Ору жа них
сна га Кра ље ви не Бел ги је. 

Циљ кур са био је да при пад ни ци са о бра ћај не слу жбе
Вој ске Ср би је, опе ра тив ног и так тич ког ни воа, ви ше са -
зна ју о оба ве за ма при ли ком пла ни ра ња и из вр ше ња стра -
те гиј ског кре та ња и о при пре ми на о ру жа ња и вој не опре -
ме за тран спорт. То ком кур са пред ста вљен је и на чин обу -
ке во за ча за пре воз опа сних ма те ри ја у ору жа ним сна га ма
Бел ги је.  

Пре да ва ња су има ла за циљ са гле да ва ње мо гућ но сти
при ме не та квог си сте ма обу ке у Вој сци Ср би је. 

П. В.

Стра ни вој ни иза сла ни ци 
у Реч ној фло ти ли

Пред став ни ци ору жа них 
сна га САД у Ср би ји

Са рад ња Ср би је и Бел ги је 
у обла сти са о бра ћа ја

Де ле га ци ја Ми ни стар ства 
од бра не у Ру му ни ји 


